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AGENDA ACTIVITĂȚII 
1. Cuvânt de deschidere si bun venit – av., publicist, poet - 
PAȘCU BALACI – presedinte- Cenaclul literar *Barbu Ștefănescu 
Delavrancea* 
2. Cuvânt de salut: col. r. DUMITRU BOCHIȘ - presedinte 
*Uniunea Judeteană a Pensionarilor* 
3. Cuvânt de apreciere: prof univ. emerit dr. VASILE MARCU 
4. Recitări din volum: prof. FLORICA BERNAD  
5. Melodii dedicate poetei Gheorghina – Elena Bochiș, de 
Eleva NATALIA MENDRE  
6. Cuvânt de lansare: ing. MIORITA SĂTEANU – coordonator de 
proiect 
 7. Moment artistic: Corul *Margareta* Uniunea Judeteană a 
Pensionarilor  
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MESAJE DIVINE: Autor: FLORENTINA PUȘCĂU 

 Slăvit să fii Doamne, prin tot ceea ce Ești,  
Prin zidire, creație și taine dumnezeiești! 

Poeţi și scriitori, într-un cuvânt, artistul creator de frumos, se poate asemăna cu expresia *Pâinea 
noastră cea de toate zilele”, din rugăciunea TATĂL NOSTRU, fără de care nu am putea exista ca fiinţe 
fizice. Artistul creator, prin munca lui, făureşte bunuri spirituale, acea hrană pentru sufletul nostru, 
pentru mintea noastră. 

Fără Artă, fără Știinţă, fără Cultură, fără poezii si fără scritori  am fi asemenea nopţilor de vară 
fără Stele, fără Lună, am fi  fără florile care vestesc primăvara,  fără culoarea si savoarea fructelor, am fi 
asemenea unei copilării fără poveştile pline de farmec şi încântare, pe care, cândva, demult, ni le 
depănau în serile lungi de iarnă prea bunii noştri, dragii noștri bunici sau părinţi.  

Dar oare ce am fi fără credință în Bunul Dumnezeu? 
 Am fi deosebit de „săraci”, neîmpliniți și needucați, adică, am fi lipsiți de hrana sufletească care dezvoltă 
în sufletul tuturor smerenia, evlavia și cunoașterea Tainelor Sfintei Evanghelii și astfel voia lui 
Dumnezeu prin poruncile Sale care trebuie să cuprindă, permanent, toate gândurile celor crdincioși. 

 Volumul *MESAJE DIVINE* creat de poeta Florentina Pușcău este o lucrare care în totalitate 
exprimă starea spirituală a credinței pentru Divinitate și întruchipează năzuința și mai ales dorința de a 
comunica cu Cerul cel Înalt. Trăirile și stările emoționale care sunt transmise, sunt regăsite, de fapt, în 
toate versurile care oferă, sau poate focarul întregului volum redă căldura, gingășia și frumusețea 
sufletului încărcat și plin de statornicia iubirii către Bunul Dumnezeu. Această afirmaței se bazeză pe 
versurile din poezia Slavă lui Dumnezeu: 

Nu ne lăsa Doamne, cei ce Te chemăm, 
Vino la noi și te coboară 
La cei ce, din suflet, te adorăm. 
Oare cât este de mare acest suflet, în 

care este loc numai pentru  Divinitate? 
Măreția Divinității sălășluiește în acest 

suflet, un suflet plin de inspirație pentru a crea 
adevărate rugăciuni, prin care sunt exprimate 
o credință puternică. Toate titlurile lucrările 
din volumul MESAJE DIVINE sunt frământările 
prin care trece viața poetei, căutându-l pe 
Atotputernicul Mântuitorul Nostru.  

Poeziile - rugăciunile, create sunt 
dovada vie, a stărilor de meditație, a stărilor 
spirituale foarte mult ancorate în credința cu 
care se dăruiește Divinității. Astfel poezia: O, 
CÂT DE BINECUVÂNTATĂ SUNT! 

Să învăț ce e iubirea și să 
iubesc, 

Să prețuiesc viața și să dăruiesc,  
Și împreună cu îngerii să cântăm în cor, 
Osana Lui Dumnezeu, cel nemuritor!  

Mai amintesc poeziile care se însciu în acest context: Îngeri si demoni, Atingeri angelice, 
Întoarcere la credintă, Biruința, si altele. Sunt analizate cu mult discernământ și aproape se pot compara 
cu confesiunile de recunoaștere a greșelilor și de dorința de iertare a păcatelor săvârșite în clipele de 
restriște. 

Asprimea valurilor vieții nu a clătinat stânca statorniciei, chiar dacă tristețea a inundat sufletul cu 
multe supărări, pentru că, autoarea se destăinuiește în poezia ISUSE DRAG: 

Fără tine aș fi murit de mii de ori în această viață,  
Fară tine zâmbetul mi s-ar fi stins pe față,  
Fară tine diminețile ar fi fost pline de durere 
Doar TU ai fost Cel ce mi-ai adus mângâiere, 

Viața este o sursă de bucurie, este un dar de la Dumnezeu, *dar* prețios, atunci când este trăită în 
mod înțelept și cu credință, această constatare este etalată cu mult discernământ în toate poeziile - 

 

     
 



 
rugăciunile, create de poeta FLORENTINA PUȘCĂU pentru că multe poezii aduc slavă clipelor luminoase 
ale vieții autoarei.  

Strălucirea lucrărilor poetei, face să rodească inspirația, și să îndrepte gândurile, cu săruință, 
pentru a crea lumină în adâncul sufletului unde sălășluiește Bunul Dumnezeu.  

Volumul prezentat este pregătit și creat, pentru a oferi *o oază de liniște, de meditație* asupra 
evenimentelor prin care L-am primit prin dăruire, noi credincioșii , pe Isus Christos. Primirea acestui 
*dar* sunt prezentate și le găsim în poeziile: Isus fiul lui Dumnezeu, Nașterea lui Isus, Crucea Sfânta, Pe 
drumul Invierea lui Isus, Comemorarea lui Isus și alte poezii – rugăciuni foarte semnificative pline de 
adorație către Isus Christos. Deasemenea, rugăciunile poetei, transmit condițiile de credință pentru ca 
Dumneazeu să fie primit în viața credincioșilor și invitat să călăuzească și să îndrume viața fiecăruia 
dintre noi. 

Da, și de când eu Te-am aflat, 
Din agonie am scăpat, 
Am scăpat de frici și de suferință,  
Care nu-mi erau de nici o trebuință.  

De când Doamne, eu Te-am regăsit,  
Nu mă mai simt un suflet părăsit,  
Inima mea e plină de iubire,  
De liniște, de pace, de fericire.  

Tu, Doamne ești tot ce mi-a lipsit,  
Tot aurul din sufletul regăsit. 

Sub această notă de dăruire sunt poezii – rugăciunii spre preamărirea lui Isus – Atotputernicul, 
sub titurile generice: Creația lui Dumnezeu, Cuvântul lui Dumnezeu, Te iubesc Isuse și altele tot foarte 
ancorate în credință. 

Florentina Pușcău – poeta, găsește puterea de a se unii și a se dărui creației divine, cu acea 
inocență specifică  copilăriei, dar și cu forța de a transcede realul și de a atinge cu aripile gândului, 
*Lumina strălucitoare a Cerului*  prin Impărăteasa Lumii și Regina Cerurilor. Astfel autoarea crează 
poeziile: Recunoștință, O Maria,  O, măicuță Sfânta, Rugă către Maica Sfântă 

Ajută-ne, Măicuță, să-L găsim pe Iisus,  
Să-L putem primi în inimă, cu dor nespus, 

Sau versurile din poezia O, Măicuță Sfântă 
O, Măicuță Sfântă, raza mea de soare, 
Ce mângâi inimile noastre, când suferința-i mare, 
Când fețele ne sunt brăzdate de lacrimi și sufletele îndurerate, 
Tu, Măicuță Sfântă, te rogi pentru-a-le noastre păcate.  

Toate lucrările acestui volum sunt o ușă deschidă  pașilor credincioșilor spre toate bisericile 
confesiunilor religioase pentru ca înconjurați de *aura credinței* în fața Altarului Sfânt, să se 
mulțumească pentru darurile și ocrotirea primită zilnic pe parcursul vieții de către fiecare credincios.  

MISEJE  DIVINE - este volumul care o caracterizează pe autoarea FLORENTINA PUȘCĂU, de o 
meritorie   perseverență pentru a demonstra, amprenta imaginației, harul și dorința de a transmite 
împlinirea misiunii creației literare, cuprinse în spiritualitatea persoanlă, de dăruirea sufletului spre 
credința adevărată în Divinitate  

Cuvinte de inaltă preţuire si recunoştinţă și de mulțumire și în incheiere:  
Ajută-ne, Doamne, ca din tot ce ne-ai dăruit, 
Să oferim mai departe cu sufletul smerit, 
Semenilor noștri așa cum ne-ai învățat, 
Pentru a câștiga în veșnicie un loc minunat. 

Vă felicităm și Vă mulțumim pentru că avem onoarea de a participa la lansarea volumul *MESAJE 
DIVINE*- incărcat de vibrația unei explozii de evenimente, sentimente si trăiri, care demonstrează 
mereu si mereu, harul care Vă călăuzește spre noi împliniri, harul dăruit pentru credința în “lumina 
Dumneazeiască”. Felicitări stimată doamna FLORENTINA PUȘCĂU  
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